
Referat af møde i Bytingets arbejdsudvalg den 7. oktober 2021 kl. 19.00 i forsamlingshuset. 

Tilstede: Alice Jelen, Lone Langkilde, Jette Elverdam, Lillan Garby, Kirsten Hesselberg Simonsen og Birte 
Zobbe. Knud Vincents fra kl. 20.00 

Afbud fra Kirsten Møldrup, Ellen Kyhn, Andres Eskjær Jensen 

1.​ Godkendelse af referatet fra den 9. september. Referatet blev godkendt.​
 

2.​ Økonomi ​
På mødet fremlagde kassereren det foreløbige regnskab for perioden 01.11.20-30.09.21. 
Det blev besluttet, at der efter generalforsamlingen bogføres i det godkendte årsregnskab frem til 
31.12.21. På generalforsamlingen i første kvartal af 2022 fremlægges årsregnskabet igen inklusive 
de sidste to måneder af 2021. Herefter går vi over til årsregnskaber, der følger kalenderåret.​
 

3.​ Badevandsmålinger ​
Arbejdsudvalget har fået en henvendelse vedr. det manglende blå flag ved stranden. Bliver der 
fortsat lavet badevandsmålinger? Hvor bliver resultaterne evt. offentliggjort?​
Ved Trollhætten udledes spildevand fra Skafterup. Har det betydning for vandkvaliteten?​
Arbejdsudvalget skal prøve at finde svar på disse spørgsmål.​
Hvem påtager sig opgaven? ​
 

4.​ Ekstraordinær generalforsamling​
På den ekstraordinære generalforsamling den 9. september blev det besluttet at afholde endnu en 
ekstraordinær generalforsamling umiddelbart efter årsmødet den 11. november.​
Eneste punkt på dagsordenen var forslag om ændring af vedtægternes §4. Birte ønsker endvidere, 
at vi tager stilling til ny §11: Vedtægtsændringer kan ske på den ordinære generalforsamling, hvis 
mindst to tredjedele af de fremmødte stemmer for dette. Ny § 12: Opløsning af Bytinget kan kun 
ske på en i dette øjemed indkaldt generalforsamling og kræver at mindst to tredjedele af de 
fremmødte stemmer for. I tilfælde af opløsning skal Bytingets aktiver anvendes til almennyttige 
formål. 
Vi besluttede at vi kun bringer forslag om ændring af vedtægternes §4 op på den ekstraordære 
generalforsamling den 11. november umiddelbart efter årsmødet, og at det nyvalgte arbejdsudvalg 
nedsætter en undergruppe, der kan samle alle ændringsforslag og opdatere vedtægterne. ​
 

5.​ Nyt fra Slagelse Kommune – Knud orienterede om det netop overståede budgetarbejde.​
 

6.​ Diverse orienteringer​
- nyt om forsikringer ved Bytingets arrangementer  ​
- orientering om vagtplan for loppeladen  
- orientering fra redaktionsmøde   
- orientering om trafikundersøgelsen. Alice og Lillan laver et opslag på hjemmesiden og 
facebooksiden 
- evt. udviklingsplaner for havnen. Vi afventer kommunalplanen ​
- LUP møder genoptages 
- Badebrosprojektet – der er møde fredag den 15/10​
 

7.​ Bytingets årsmøde  



Arbejdsudvalget skal drøfte og beslutte afviklingen af årsmødet den 11. november – herunder:​
- indkaldelse, udsendelse af dagsorden, indkomne forslag m.v.​
- indholdet i ”beretningen” og ”fremtidig virksomhed” – arbejdspapir eftersendes​
- Valg til arbejdsudvalget: På valg for 2 år er Jette, Lillan, Lone og Ellen. Jette genopstiller ikke. 
På valg for 1 år er Andres, Kirsten M., Kirsten HS og Alice. Kirsten HS og Andres genopstiller ikke 
Praktisk tilrettelæggelse – Jette køber ind og vi mødes kl. 18.00 og gør klar 
 

8.​ Næste møde – Årsmødet​
 

9.​ Evt. 
Jette har lavet en fotocollage med forslag til Legepladsen 
​
 


